

# 一些網紅正在兜售這種非法手段來「修復」民眾信用報告

想找些生活小妙招或理財建議？網路上有很多網紅隨時準備提供協助。但並非所有建議都是好建議（或真建議）。在某些情況下，他們告訴你的可能不只是餽主意——甚至可能是違法的。

信用記錄至關重要。信用報告上的資訊會

影響很多事情，例如別人是否會借錢給你、給你信用額度、給你保險、出租或出售房屋給你，甚至是否會僱用你。如果你的信用報告中有很多負面訊息，你借錢時可能也需要支付更高的利息。

一些網路紅人告訴人們他們有解決辦法：

謊報自己欠債，謊稱身分被盜用。千萬不要採納這種建議。謊報身分被盜用可能會讓你的處境更糟——而且這是一種犯罪行為，可能導致罰款、監禁，甚至兩者併罰。

事實上，如果信用報告中的資訊準確且最新，信用修復公司就不能合法地將其刪除。但

您可以採取一些免費措施來改善您的信用。了解更多信息，請訪問 [ftc.gov/creditrepair](http://ftc.gov/creditrepair)。

不確定你的信用報告裡面有什麼？美國三大全國性信用機構（Equifax、Experian 和 TransUnion）已永久延長一項計劃，允許美國每個人每週在 [AnnualCreditReport.com](http://AnnualCreditReport.com) 上免費查看一次自己的信用報告。

此外，如果您在 [AnnualCreditReport.com](http://AnnualCreditReport.com) 上索取或致電 1-877-322-8228，每個全國性信用機構必須每 12 個月向您提供免費副本。

## 特朗普大美帝國

1776年7月4日，北美十三州，頒布《獨立宣言》。

美國主義，將美國政治、經濟和文化影響力，擴展海外政策。軍事征服、砲艦外交、不平等條約、優先補貼、企業滲透，利益受威脅，強力干預，政權更迭。干預外政？反對者指，美是反抗大英帝國前殖民地，以民主、自由價值觀。擁護世界秩序。帝國主義政策始於19世紀後期，屠殺原住民，領土擴張，旨改造更合，帝國願望臣民，覆蓋本土和阿拉斯加，認為白人，天生有責，將工業、民主和基督教，開化野蠻社會，走向帝國主義。

美確實有過，帝國主義時期。始於美西戰爭，當時美佔領菲律賓、波多黎各、關島和關塔那摩灣。對西半球，擁有勢力範圍。美國至今，仍控制關島、波多黎各、美屬維京群島、北馬裡亞納群島，和美屬薩摩亞。

獨立後，1784年「中國皇后號」標誌著美中，首次貿易，載人參、毛皮和金銀幣，進口茶葉、絲綢、瓷器、漆器。中貿為美提供，致富機會。利潤造就，第一代百萬富翁。

中美1844年，在澳門，觀音堂簽署，<<望廈條約>>。

毒辣條款：

最惠國待遇，確保列強，利益均沾。

治外法權：即美公民，受美法律管轄，而非中國衙門。

列強欺詐，中國喪失領土完整和司法獨立！

19世紀，顯赫五大家族，非法中國走私，土耳其鴉片，積累巨額財富。公然違反，中國鴉片禁令。

主要家族和公司：

阿斯特家族：約翰·阿斯特公司，1816年向廣州，運送十噸鴉片。

福布斯家族和德拉諾：兩家族，深度參與，鴉片貿易，福布斯家族，11名成員，在1785年至87年，從事鴉片貿易。羅斯福總統，祖父沃倫·德拉諾二世，透過與羅素公司合作致富，公司是在華，最重要鴉片經銷商。

珀金斯家族：是美鴉片貿易，主導力量，其合作夥伴：約翰·庫欣和羅伯特·福布斯。

家族將財富，用於慈善，今仍惠及，常春藤大學。與英商一樣，利用腐敗官員，在中國分銷，避執法追捕。加劇鴉片氾濫，並助長數十年，針對華人，種族歧視，刻板印象。洋煙毒身，洋？毒心！香港97年7月1日，結束156年的英國統治，回歸祖國。

美國利用，工業間諜，獲取英國，紡織秘密，並在東海岸，建立自己紡織業。英國為維護，工業霸權，禁止紡織機械，圖紙出口和熟練技工移民。

1789年，斯萊特，英紡織廠主管，為逃避法律制裁，移民美國。他與商人布朗合作，1793年在羅德島州，開設第一家，水力紡織廠。幾十年後，美商洛厄爾，兩年英工廠之旅，牢記動力織布機，複雜設計。儘管他船隻，遭英官搜查，他將設計圖，完整記腦子。回到麻薩諸塞州後，他與機械師合作，複製改進，創建，綜合紡織廠。當時美政府，鼓勵工業剽竊。獎勵從國外帶來「具有非凡價值改進和秘密」的人。

美國參加二戰，對抗日本和納粹德國。聯合國為維護世界和平而成立。旨在維護國際和平與安全，預防衝突，並協助建立永續和平，促進人權、提供援助、促進發展、維護法律和協調全球行動。涵蓋維和、人道援助、氣候變化、人權和經濟發展等領域，是各國透過合作

，解決共同議題，全球論壇。

1989年，美國以販毒為藉口，入侵巴拿馬，逮捕諾雷亞加回美，受毒品走私指控，審判監禁。蘇聯解體後，美國為唯一超級強國。2001年的恐擊，是重大事件，美國利用大規模殺傷武器藉口，入侵伊拉克，推翻伊拉克政權。

特朗普捲土重來，贏得第二任期，發布國家安全戰略，吹噓在不同地區，實現和平，贏得尊重，使美國更強大。但未獲得諾貝爾和平獎！

重點：

對中國與台灣，最硬核心立場

重大政策轉向，美國重回1830-1990年代傳統，門羅主義；西半球是後院、強大沒人敢惹、不管別家事、只受威脅時出手，並要求世界按美國規則、對美國公平。

這是特朗普新任期，最重權威總綱。言行合一？現貫徹藍圖，追求全球霸權！

自去年9月，在特朗普指示，美軍已在加勒比海，東太平洋地區，打擊涉嫌走私毒品船隻。主要針對委內瑞拉，總統馬杜羅和「阿拉瓜列車」販毒集團施壓，升級軍事行動。已攻擊30多船隻，殺死倖存者，造成110人死亡。

特朗普辯稱，美國正與販毒集團，打擊行動，是阻止毒品，流入美國。引發重大法律、倫理問題，稱之為“法外處決”，因在沒有攔截登船，使用致命武力，也沒有獲國會，戰爭授權。

1月3日，代號為「絕對決心行動」，由美陸軍三角特種部隊，和聯邦調查局，空襲委內瑞拉軍事，防空系統。

逮捕總統馬杜羅及妻子西莉亞·弗洛雷斯。夫婦被押送紐約，面臨美政府，指控與毒品恐怖主義和販毒。

委國副總統·羅德里格斯，宣誓就任代總統，譴責行動，違反國際法和國家主權。國際社會，世界領導，譴責行動，違反《聯合國憲章》。這事件標誌著，美委關係，顯著升級，美將「接管」委國，直到權力交接完成。馬杜羅和弗洛雷斯隨後在曼哈頓聯邦法院對指控，拒不認罪。囚服馬杜羅，戴腳鐐，進法庭。與人羣握手，送新年祝福。開庭後，以西班牙語：我是無辜，無罪，是正派人，仍是美國總統，是戰俘，從家中被綁架，錯誤逮捕。妻子弗洛雷斯，是第一夫人，完全清白無罪。在被捕中，嚴重傷害，肋骨瘀傷，要求X光檢查。他可能會聲稱，利用資本主義，供求定律。為什麼美政府，不管自家雞，卻去管老鷹？為什麼天堂民，求快感，染毒癮，政府能否解決，社會經濟不平等，貧富懸殊，遏止以毒品，逃避現實，惡性循環？

入侵是對社會主義國家警鐘。瞞天過海，隔岸觀火，殺雞儆猴，警告加拿大、墨西哥和格陵蘭！釜底抽薪，對伊朗，指桑罵槐？門羅主義，南美抗中？哥倫比亞、古巴和南美洲，特別是巴拿馬運河。格陵蘭具重要利益，戰略價值。如何應對核武中俄？中國買巴西大豆，委國石油。美軍扣押，運中國油輪。阻撓崛起。中國仁義道德，實現互利共贏，第三世界，以中國榜樣發展。特朗普想切斷，南美國家與中國聯繫，將它們納入美國，勢力範圍。信奉霸權主義，強權即公理。贏得敬畏？鮮明對比中國！美入侵控制，由石油公司接管。美軍佔領？弱肉強食，食相難看！將國內對高通膨、民間疾苦，醫療保健、兩極化和移民問題，關注轉移外國內政。入侵有道德高地，指控俄入烏克蘭？特朗普重繪，世界地圖，主

晚生姓高 聖羅倫佐

導一切，歐美淪為殖民地？深諳厚黑學，他可能產，世界動盪黑馬？把台灣作棄棋子，無美兵保台賣命！認為伊朗與委國，軍事合作，獲取無人機，和軍事裝備。中國從委國，每天進口，超60萬桶原油，委國是世界第一大，石油儲備國，伊朗第二。入侵綁架，帝國殖民主義海盜，捲土重來？唾涎石油？特朗普：委國將向美移交，三到五千萬桶原油。市價超28億美元。由他掌控，造福委美人民。助降通脹？貪婪掠奪，委國伊朗石油，美國利益？委國新政府，對華債務，影響中國，拉美佈局。

特朗普粗暴軍事行動，踐踏美憲法，無視聯合國憲章，偽命題出師。讓美國再偉大？會對加拿大、墨西哥、巴拿馬運河、格陵蘭，做什麼？特朗普，格陵蘭應屬美國，美保障極圈，保護北約利益，無人敢為格陵蘭，和美動武。預測特朗普，將以國家安全為由吞併，志在必得，因美已在格陵蘭，設軍事基地。美在威力、武力、權力，主宰世界。

策算：

上策：購買格陵蘭，移交政權；

中策：閃電武力侵領，奪取政權；

下策：談判北約，共管政權。

在華盛頓與美官員會談後，丹麥外交大臣，拉斯穆森14日表示，丹麥在格陵蘭問題，與特朗普政府，仍存根本性分歧，強調：丹麥希望與美國，保持密切合作，不過必須是相互尊重。任何不尊重丹麥領土完整，格陵蘭人民自決權立場，是不可接受。丹麥國防部同日稱，決增格陵蘭及周邊軍力，部署飛機、艦艇和士兵。由於礦產資源豐富、水路捷徑便利、航行自由，特朗普在入侵和佔領，沿用19世紀策略。

特朗普未出席會談，發文：謊稱俄中，戰艦潛艇在格陵蘭附近活動，以此藉口，聲稱接管，是為國家安全。表示島對美，正建設「金色穹頂」反導防禦系統。是首次，將這反導計劃，與格陵蘭掛鉤。特朗普週五，：可能對不配合格陵蘭國家，徵收關稅，為使丹麥，交出島主權。北約成員向格陵蘭，部署兵力，準備保衛；維護主權。特朗普近多次聲稱，丹麥無法保護，不排除武力可能。回應島是非賣品，指責武力威脅，魯莽之舉。計劃增，陸海空力量。為何特朗普視中，為格島，國家安全威脅？較量格陵蘭，美用19世紀軍事西洋拳，而中採取溫和，合作方式，助基建。太極拳，柔製剛。誰贏人心？為何美要，侵犯北約成員國主權，遭大多數國人反對？為何美籍，對仍效忠丹麥，格陵蘭公民，不再吃香？一些北約成員國，派遣軍隊，保衛格陵蘭。是惡夢危機。意味特朗普，試圖瓦解北約？是她一時貪念，衝昏頭腦？國會利用1973年的《戰爭權力決議》，限制總統，在未經國會批准，派軍參與武裝衝突的權力，要求48小時內磋商，提交報告，並將未經國會，正式宣布，或授權的部署，限制在90天內。旨在恢復立法機關，對軍事行動管轄權。不容先斬後奏，讓國家成為戰爭販子！特朗普施壓，引發共和黨議員反彈，批評擔憂憲法限制、行政權力以及政治先例，預示黨內存在，巨大嚴重分歧。隨著治理、問責制以及權力平衡辯論，分歧愈演愈烈。

特二世，萬國收歸？《紐約時報》評論：美可為國家利益，隨意顛覆他國，奪取領土與資源！美國近期在拉美，軍事頻繁之際，議將明年，以動盪危險為由，軍費上調逾50%，1.5萬億美元，預將打造，精良特家軍，擴軍躉武野心畢露！第三次世界大戰前兆？特朗普簽署：

## 龍華餐具貿易公司

DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店

dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign

幫你省人力資源！

★ 有單刀和雙刀切肉機以及

★ 其他的各種餐具，應有盡有

★ 50,000平方呎廠房門市部

★ 建在五畝地內

Hours:  
Mon-Fri  
9am-5pm  
Sat  
9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)

Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

## 中信會計事務所

(J&G Accounting & Tax Services)



李建蘇

服務社區 回饋社區

電子報稅 快速到帳  
公司財務  
公司設立  
其他財稅事項

專業誠信 合法合規  
價格合理 热情周到  
最大程度幫助合理避稅

電話：(314)243-5853 傳真：(314) 558-8348

電郵：[jg.acct.tax@gmail.com](mailto:jg.acct.tax@gmail.com)

8517 Olive Blvd., St. Louis MO 63132 (聖路易新聞內)